

源城经信简报

(第47期)

源城区经济和信息化局编

二〇一八年九月二十七日

落实开展国庆节前民爆行业 安全生产检查工作

为认真贯彻落实省、市、区安全生产工作部署要求，切实做好国庆节期间安全生产防范工作，有效防范各类安全生产事故的发生，9月27日上午，市经信局及省民爆专家对我区内唯一一家民爆行业企业河源市泰安民用爆炸物品有限公司源城分公司进行安全生产检查。

检查组重点检查了企业安全生产制度、台账，落实隐患排查整治工作，并现场检查了企业炸药仓库及周边生产安全防范设施。经查，该企业按照《安全生产检查制度》落实相关安全生产检查工作，但安全生产检查周检仍不够完善、仓库周边防护土丘杂草丛生，存在安全隐患，要求企业限期整改落实。

市经信局廖伟胜同志对此次检查做出指导意见：一是企业要统一思想、高度重视，加强组织领导，明确职责分工，落实好安全生产主体责任；二是要进一步建立健全安全生产制度，应在完成各级安全生产制度要求的同时，结合源城地方实际，制定切合自身的安全生产管理制度，因地制宜的落实各项防范工作，归档做好台账收集工作；三是要落实好隐患排查工作，定期开展安全隐患排查及自查自纠工作，研究制定整改方案，建立整改责任清单，明确责任部门、责任人、整改标准、工作措施和完成时限，确保隐患整改到位。

下来，我局将以党的十九大精神为引领，按照中央、省委、省政府和市委、市政府以及区委、区政府工作部署，深入贯彻落实区委七届四次全会精神，按照“一岗双责”、“谁主管，谁负责”制度，坚持“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的原则，大力推进安全生产检查工作，不断增强安全生产防治意识，不断完善长效检查制度，为我区建好“首善之区、幸福源城”、“新”“心”两城，打造粤港澳大湾区东北部核心城市龙头、当好推动河源在粤东西北率先振兴排头兵而努力奋斗。



图一：检查组进入仓库前更换防护衣并签名登记



图二：检查组将检查结果通告企业